
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол
32-ї позачергової сесії Гребінківської міської ради 7-го скликання

19. 03. 2020 р. м. Гребінка
10. 00 сесійна зала міської ради

Присутні: депутати міської ради (список додається), Цапенко Л.В. - секретар
міської ради, Зінченко В.М., заступник міського голови, Князєв О.В., голова
Гребінківської РДА, Зоркін О.В., керуючий справами апарату Гребінківської
районної ради, Кривошея В.І., директор КНП «Гребінківська районна
центральна лікарня», Терещенко А.О., заступник директора КНП
«Гребінківський центр первинної медико-санітарної допомоги», Колісник А.І.
військовий комісар Гребінківського районного військового комісаріату,
представники засобів масової інформації.

Вів засідання Колісніченко В.І., міський голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про заходи щодо запобігання коронавірусу та внесення змін до деяких
програм Гребінківської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік,
а саме Про внесення змін та доповнень до Програми сприяння організації
цивільного захисту населення Гребінківської міської об’єднаної територіальної
громади на 2020 рік.
2. Про внесення змін до бюджету Гребінківської міської об’єднаної
територіальної громади на 2020 рік.
Голосували: «за» - одноголосно, «проти» - 0.
(Результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 1. Про заходи щодо запобігання коронавірусу та внесення
змін до деяких програм Гребінківської міської об’єднаної територіальної
громади на 2020 рік (Про внесення змін та доповнень до Програми
сприяння організації цивільного захисту населення Гребінківської міської
об’єднаної територіальної громади на 2020 рік).
ІНФОРМУВАВ: Зінченко А.В., начальник відділу інфраструктури,
муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту.
Виступив: Колісніченко В.І., міський голова щодо додаткового фінансування
установ для придбання засобів медичного призначення, засобів захисту та



дезінфекції, необхідних для подолання та попередження коронавірусу та щодо
спільного додаткового фінансування медичних закладів як з бюджету
Гребінківської ОТГ так і з бюджету Гребінківського району.
ВИРІШИЛИ: Затвердити зміни та доповнення до Програми сприяння
організації цивільного захисту населення Гребінківської міської об’єднаної
територіальної громади на 2020 рік (рішення додається).
Голосували: «за» - одноголосно, «проти» - 0.
(Результати поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до бюджету Гребінківської міської
об’єднаної територіальної громади на 2020 рік.
ІНФОРМУВАЛА: Осінна Н.І., заступник начальника фінансового відділу.
Виступив: Колісніченко В.І., міський голова щодо пропозиції перерозподілу
бюджетних коштів з проекту капітального ремонту ЗДО «Струмочок» на
проведення профілактичних заходів запобігання поширення COVID – 19.
ВИРІШИЛИ: Затвердити зміни до бюджету Гребінківської міської об’єднаної
територіальної громади на 2020 рік (рішення додається).
Голосували: «за» - одноголосно, «проти» - 0.
(Результати поіменного голосування додаються)

Після розгляду питань порядку денного виступили:
Кривошея В.І., директор КНП «Гребінківська районна центральна лікарня»,
депутат міської ради щодо епідемічної ситуації на території Гребінківської ОТГ
та Гребінківського району та щодо заходів, які проводяться у лікарні у зв’язку з
поширенням коронавірусу;
Терещенко А.О., заступник директора КНП «Гребінківський центр первинної
медико-санітарної допомоги» щодо кількості осіб, що повернулися на
територію України із країн, де зафіксовані випадки коронавірусу, та
перебування на сьогоднішній день деяких з них у добровільній самоізоляції;
Колісніченко В.І., міський голова щодо рішення виконавчого комітету № 87 від
16 березня 2020 року «Про запобігання поширенню на території Гребінківської
міської об'єднаної територіальної громади коронавірусу COVID-19» та завдань
як кожного мешканця так і всіх органів влади, правопорядку щодо виконання та
дотримання обмежувальних заходів пов’язаних з карантином, звернув увагу на
відповідальність кожного жителя громади, підприємців, керівників підприємств,
установ та організацій;
Князєв О.В., голова Гребінківської РДА щодо стану готовності Гребінківського
району до поширення коронавірусу COVID-19 та щодо ситуації навколо ринку
споживчого товариства «ЦЕНТР – 2008» у м.Гребінка.

Колісніченко В.І., міський голова підвів підсумки роботи пленарного засідання
та оголосив 32-гу позачергову сесію міської ради 7 скликання закритою.

Міський голова В.І. Колісніченко


